

## 拍卖公益广告版面,为穷孩子铺一条上学的路

30多家爱心企业来了  
众多爱心市民也来了

# 明天上午,晚报大厦 公益版面爱心拍卖开槌

一条充满希望的大路正在寒门学子面前铺就  
张柯张蕊姐妹花要来亲口向帮助自己的热心人说“谢谢”

□晚报记者 范光华 张华



近了,更近了,经过一周多的筹备,晚报5·30公益广告拍卖活动已万事俱备:30多家企业来了,爱心市民也来了,他们带着友爱,带着力所能及的援助,希望在晚报搭建的平台上,用爱心为寒门学子铺就一条充满希望的大路。

插图 周悟空

活动·预告

### 明天上午,到晚报大厦献爱心 张柯张蕊姐妹花要到现场 亲口向帮助自己的热心人说谢谢

爱心市民热情地伸出手后,记者已经帮他们联系要帮助的孩子。爱心企业也纷纷伸出手,目前已经有30多家企业积极参与。

按照活动安排,本次公益拍卖活动在本周二上午10时举行,地点就在晚报大厦。

张柯、张蕊,一对美丽、向上的姐妹花,她们贫困的现状和积极生活的镜头,通过本报传递给热心的市民,许多读者与这对姐妹取得联系,想以自己的方式帮助她们。张蕊说想要台电脑好好学习,市民孔先生说自己愿意为她们提供,一名上大学的陌生大哥哥也愿意从自己为数不多的生活费中省下一部分帮助她们。

在周二举行的公益广告现场拍卖会上,这对姐妹花和她们的爸爸将来到现场,与关心她们的好心人见面。想帮助她们的市民,也可在周二上午10时到本报现场捐赠。

活动·延伸

### 拍卖公司说这是好事儿啊 也要把活动所得全部捐出

除了参加竞买的企业外,活动还邀请了郑州万嘉资产拍卖有限公司参与。该公司副总经理李启成说,晚报拍卖广告做公益活动,是件好事儿,他们除了保证活动的公正、见证爱心交融的时刻之外,还将把此次所得全部捐出,加入到公益行列中来。

受到邀请的,还有读者监督员们,他们将见证这一温情的时刻。

监督员中有退休人员,还有在外资公司工作的人员。“这次活动真是太好了,能参加真的很高兴。”义工叶子接到电话高兴地说,一直做公益活动的她,非常支持本报的公益活动,希望有更多的人来加入。

活动·反响

### 爱心企业已经30多家了 光紫百就曾投入近50万元助学

离活动还有一天,爱心企业已经30多家了,记者采访了一些企业的准备情况。

采访紫百的王海军副总经理,是在周六的下午,他正在加班。他的办公桌上方一张字条很醒目,写着“常怀感恩之心,常念慈悲之音,常做助人之事”等。

王海军说,晚报拍卖版面做公益事业的做法很好,“资助贫困学生,更多地关注教育,关注未来,这么做更有意义”。

除了赞许,他们也积极参与。王海军说了几个数字,道出了他们对公益事业的热心。

“从2000年开始,公司一直在捐助贫困大学生,都是河南中医药大学、郑州大学的贫困在校大学生。每年与20名贫困大学生结对子,每月资助每人300元。每到周末,还给学生提供社会实践岗位,让贫困学子们提前感知社会。到目前,紫百先后投入近50万元,让100多名贫困学子受到了资助。”

王海军说,紫百经历了很多挫折,走到了今天,所以要感恩社会,回报社会,“只要紫百在一天,我们会坚持助学”。

## 太阳能成为建筑部件 力诺瑞特“一体化”高调起航

据悉,山东省特别是济南市,计划以力诺瑞特公司为依托,以期建设全球最大的与住宅配套结合的太阳能热利用产品生产基地。而此前,我国“国家住宅产业化基地”已经落户太阳能产业,虽然只有力诺瑞特一家,但是国家对“太阳能和建筑一体化”的重视可见一斑。

据了解,“太阳能和建

筑一体化”理念由山东力诺瑞特首先提出。针对普通太阳能产品存在的受安装面积和环境限制,以及杂乱无章的热水器造成的视觉污染等问题,力诺瑞特引进德国 paradigm 公司的分体式技术研发出分体式太阳能热水器,该产品的集热器可以灵活安装在屋顶、阳台墙壁或外墙窗口下方,降低了建筑对太阳能热水器

使用的限制。

据悉,4月19日第8个“国家住宅产业化基地”的授牌仪式在力诺瑞特公司举行。这是国内继海尔、正泰、万科第八个、太阳能行业唯一的一个“国家住宅产业化基地”。而此次住宅部品生产型国家住宅产业化基地落户太阳能行业,意味着太阳能利用产品将成为住宅的独立单元。

### 每月公益日 定在哪一天 请您继续发言

周先生一口气提了仨  
您瞅瞅中意不

□晚报记者 范光华 张华

一年12个月,一月一公益主题,每月到底定啥主题,本报在这里欢迎大家继续畅所欲言,发表新的建议。此前本报的初步意见,大部分市民很满意。另外,有的市民还提出新创意。周先生就是其中一位,他一口气提出的3个公益主题都不错。

#### 4月 爱鸟周

周先生说自己在机关工作,平时喜欢搜集一些公益活动,尤其是针对动物的。“我觉得一定要爱鸟,还有其他动物。”周先生坦率地说自己不知道河南爱鸟周的具体日期,但是觉得爱护鸟类以及其他动物很有必要,人和动物要和谐相处,少了鸟叫,绿城就少了几分灵动和活力。

记者搜索了一下,每年的4月1日为“国际爱鸟日”,从1981年起,我国在4月会有一个“爱鸟周”,由于我国地理环境的复杂性,各地不同,我省把每年的4月21日~27日定为河南爱鸟周。

#### 6月×日

#### 爱护公共设施日

“路边的垃圾桶被烧了,窨井盖被人偷了。”周先生是个很细致的人,发现身边很多的公共设施遭到人为破坏,路边的灯罩会被人取走,灯泡会被人给打碎,“这样破坏真受不了。”

周先生建议在6月的某一天里,市民集中组织爱护公共设施的公益宣传活动。

#### 7月7日

#### 爱国主义教育日

1937年7月7日,卢沟桥事变拉开了中国抗日战争的序幕。这是段让中国人难忘的历史。周先生说,这段历史,应该让子孙后代代代相传,这个日子应该铭记。建议7月7日定为爱国主义教育日,在学生中大力开展爱国主义教育,让我们的子孙为建设和谐社会、和平世界而努力。

**60元解除  
意外怀孕  
安全有保障**

我院引进超导可视无痛人流新技术,解除意外怀孕,由军内妇科医师亲自主刀,有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等问题。  
求助热线:0371-67167999

**胡世修脚堂**

独家引进德国高科技手脚痛光疗仪,进店者免费使用一次,专业修治灰指甲、手足癣、甲沟炎、趾疣、鸡眼等各种脚病。  
地址:黄河路黄河北街交叉口65390169  
商城路城东路交叉口61698168